



Перед судом предстал житель Староминского района, предпринявший попытку дать взятку судебному приставу-исполнителю

Ейским межрайонным следственным отделом завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняющегося в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий). Следствием установлено, что обвиняемый предпринял попытку дать взятку в размере 1 300 рублей судебному приставу-исполнителю за незаконное прекращение исполнительного производства, возбужденного в отношении него. Однако свои преступные намерения, направленные на дачу взятки, обвиняемый не довел, так как его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626058>